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Provagiochi (VOSA)

Dispositivo di livellamento pedane

Dispositivo di sicurezza meccanica a cremagliera
Sicurezza idraulica in caso di sovraccarico

Sicurezza idraulica in caso di rottura dei tubi

Pompa manuale in caso di assenza di energia elettrica
Comandi uomo presente, 24V

Play detector (VOSA)

Levelling platform device

Mechanical safety device

Overload safety-valve

Safety-valve in case of sudden loss of pressure
Manual descent pump in case of power failures
“Dead man” controls 24V

Detector de holgura (VOSA)
Dispositivo de nivelacion plataformas

Dispositivo de seguridad mecéanica a cremallera

Sécurité hydraulique en cas de surcharge

Sécurité hydraulique en cas de rupture de tuyauterie

Pompe manuelle de descente en cas de coupure de courant
Commandes de type “homme mort” a 24V

CE v

Sollevatore elettroidraulico a
forbice con sede per prova
giochi

Electro-hydraulic scissors lift
and with play detector recess

Pont ciséaux
électro-hydraulique avec
encastrements pour plaques a
jeux

Elektrohydraulische
Scherenhebiihne mit
Aussparungen flr
Gelenkspieltester

Gelenkspieltester (VOSA)
Fahrschienen-Gleichlaufvorrichtung

Mechanische Sicherheits-Zahnstangen
Uberlastsicherung mittels Uberdruckventil
Rohrbruchsicherung

Handpumpe zum manuellen Absenken bei Stromausfall
Totmann-Steuerung (24 V-Niederspannung)

Plaques & jeux (VOSA)

Dispositif de mise a niveau des chemins de roulement
Dispositif de sécurité mécanique a crémaillere

Seguridad hidraulica en caso de sobrecarga

Seguridad hidraulica en caso de rotura de los tubos
Bomba manual en caso de ausencia de energia eléctrica
Comando hombre presente, 24 V
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Dati tecnici - Technical data - Caractéristiques techniques - Technische Eigenschaften

Funzionamento « Operation « Fonctionnement ¢ Funktionsweise Elettroidraulico / Electro-hydraulic

Electro-hydraulique / Elektrohydraulisch

Portata ¢« Capacity « Capacité « Tragfahigkeit 4.500 kg
Peso ¢« Weight ¢ Poids » Gewicht 1500 kg
Salita/Discesa e Lifting/lowering * Levage/déscente « Hub/Senkzeit 50/50s
Altezza di sollev. ¢ Lifting height « Hauteur de levage « Hubhdhe 2140 mm.

Motore « Motor ¢ Puissance moteur ¢« Motorleistung
Alimentazione pneumatica « Pneumatic feed
Pression air nécessaire ¢ Betriebsdruck

3kW - 3ph. 230-400V/50Hz
4/8 Bar

Piatti rotanti
Turn plates
Plates tournantes
Drehplatten

ptions - Sonderzubehor

Copertura incavo

Front recess cover plates
Carter couverture encastrement
Aussparungs-Abdeckblech

WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F.Brunelleschi, 12 - 42100 Cade (RE) Italy - Tel.++39 0522 9431 - Fax ++39 0522 941997
www.wertherint.com - e-mail sales@wertherint.com

Il fabbricante, nellambito del costante miglioramento dei propri prodotti, si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso. - The company reserves the right to intro-
duce improvements in design or specification without prior notice. - Der Hersteller behalt sich das Recht vor, im Zuge der techni-schen Weiterentwicklung, technische
Eigenschaften ohne Vorankundigung zu &ndern. - Le fabriquant dans le but d'améliorer constamment ses produits, se réserve le drolt d’apporter des modifications sans
préavis - La compania se reserva de todos modos el derecho de aportar todas las modificaciones que considera necesarias para mejorar la estética o el funcionamiento de

los productos, sin tener la obligacién de avisar de ello.



